KOHCTpYKIII/IH U3 MJIACTUHbI 1 YIroJiIKa

KoHCTpyKLHS COCTOUT U3 MPSIMOYTOJNBbHON MJACTUHBI U KECTKOT'0 YTroJKa, U30THYTOr0
nox MpsiMbIM yrjoM. Tesa coelMHeHbl IBYMs HEBECOMBIMU CTepKHAMU. OnpenenuTb
peakiuu ornop KoHcTpyKuuu (B KH). Paamepbl naHbl B MeTpax.

Kupcanos M.H. 3anaun 1o TeopeTHUecKOH MexaHHKe ¢ pemeHusmMu B Maple 11. — M.

OU3MATJINT, 2010. — 264 c. (c.15)

F=25kH, P=2«xH, M =84 kHwm, cosa = 0.8.

3amaua S31.1. 7

3amaua S31.2. 7

% 1

2 11 3 ‘
F=10kH, P=1 kH, M = 18 kHwm, cosa = 0.8.
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F =20kH, P=3kH, M =48 kHwm, cosa = 0.8.
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F=5xH, P=1«xH, M =4 kHwm, cosa = 0.8.
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F=5xH, P=2«xH, M =8 kHwm, cosa = 0.8.
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F=35kH, P=1xH, M = 21 kHwm, cosa = 0.8.
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F=5«xH, P=2«xH, M =37 kHwm, cosa = 0.8.
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F=25kH, P=4 xH, M =16 kHwm, cosa = 0.8.
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F=25«kH, P=3 kH, M =6 kHwMm, cosa = 0.8.
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F=5xH, P=2«xH, M =4 kHwm, cosa = 0.8.
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F =35kH, P=4xH, M = 21 kHwm, cosa = 0.8.
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F=5xH, P=1xH, M = 35 kHwm, cosa = 0.8.
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F=20xH, P=5xH, M =122 xHwm, cosa = 0.8.
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F=25kH, P=1 kH, M = 30 kHwm, cosa = 0.8.
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F=5xH, P=4xH, M =13 kHwMm, cosa = 0.8.
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F=15kH, P=1 kH, M =59 kHwm, cosa = 0.8.
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F=5xH, P=1«xH, M =16 kHwMm, cosa = 0.8.
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F=10kH, P =3 kH, M =6 kHwMm, cosa = 0.8.
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F =20xH, P=3xkH, M =106 kHwm, cosa = 0.8.

3amaua S31.22.

BT P¢ C

M) 3

F=5xH, P=9 xH, M =20 kHwm, cosa = 0.8.
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F=5xH, P=4xH, M =9 kHwm, cosa = 0.8.
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F=10kH, P=1 kH, M = 4 kHwm, cosa = 0.8.
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F=5«xH, P=10 kH, M =10 kHwm, cosa = 0.8.
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F=20«kH, P=4xH, M =127 xHwm, cosa = 0.8.
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F=5xH, P=2«xH, M =6 kHwMm, cosa = 0.8.
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F=20xkH, P=5xkH, M =110 kHwm, cosa = 0.8.

3amaua S31.29. 7
F
L of
21C ,;;71 1
1
AP
2 3 2 ‘i‘ 5

F =10 kH, P =2 kH, M = 53 kHwm, cosa = 0.8.
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F=15kH, P=1 xkH, M = 77 kHwm, cosa = 0.8.
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F =20xH, P=2xH, M =103 kHwm, cosa = 0.8.

3amaua S31.32. 7

F=5xH, P=2«xH, M =3 kHwm, cosa = 0.8.




$31 OTBeTHI.

KOHCTpYKI_II/IH U3 MJIACTUHBI U YTOJIKA

Ne | X4 | Ya | R | Rc
1 |-15 | -6 21 -3
2 | -4 -15 |8 4
3 | -3 8 4 |
4 |-34 | 32 -35 | 36
5 |-10 |6 3 6
6 |3l 32 35 -36
7 |-38 |-36 | -39 |40
8 |-2 50 | 28 26
9 |7 -38 | -41 |9
10 |76 | -80 | 95 -100
11 | -127 | -130 | 145 | -150
12 1-28 |-26 |-29 |30
13 | 12 73 56 40
14 | 2 -20 |23 |5
15 | -11 |-94 | -106 | 22
16 | -3 -56 | 40 17
17 | 10 -11 10 14
18 | 11 4 5 0
19 | -6 -5 -1 -2
20 | -6 -1 8 14
21 |3 -78 | -66 | 14
22 125 | 24 -12 ] 21
23 | 16 -1 | -4 12
24 | -73 | 72 78 -80
25 | -21 | 22 15 25
26 | -37 | 99 87 -17
27 | 17 -19 |22 -23
28 | 11 -94 | -106 | 22
29 | -1 21 | -27 |5
30 | 10 0 9 -1
31 | -25 | 51 39 -7
32 | -4 -13 | -8 0
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